

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
другого рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 «Менеджмент» ОП «Логістика»

В освітньо-професійній програмі «Менеджмент» особлива увага надається якісним змінам у структурі та змісті ринкових відносин, що передбачає зміни формату спілкування виробника і споживача. Підґрунтям нового формату має стати формування ефективної та результативної системи логістичного управління, адекватної українським реаліям і світовим тенденціям.

Період трансформації всіх сфер життєдіяльності українського суспільства, у тому числі реформування системи управління діяльністю підприємств, пов'язаний із пошуком ефективної моделі підготовки управлінських кадрів, здатних ефективно реалізовувати поставлені перед ними завдання, що вимагає від них високої компетенції у сфері логістичного управління.

Освітньо-професійна програма підготовки магістра за спеціальністю 073 «Менеджмент» ОП «Логістика» спрямована на формування фахової компетентності щодо вміння планувати процес надання основних і додаткових послуг в процесі логістичної діяльності, забезпечувати якісне управління логістичними ланцюгами в процесі обслуговування споживачів на ринку.

Освітня програма розроблена як узгоджений комплекс видів освітньої діяльності, спрямований на досягнення навчальних цілей необхідних для здійснення професійної діяльності, спрямованої на забезпечення логістичного обслуговування споживачів.

Освітньо-професійна програма містить перелік навчальних дисциплін, практик, кваліфікаційних робіт, методів, результатів навчання, які в сукупності забезпечують як нормативні, так і додаткові результати навчання та компетентності випускника за спеціальністю 073 «Менеджмент» ОП «Логістика». Розробленою програмою чітко передбачено обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» ОП «Логістика», перелік інтегральних, загальних та фахових компетентностей випускника, нормативний зміст підготовки магістрів, сформульовані результати навчання за циклами дисциплін, запропоновано форми атестації здобувачів освітнього рівня «магістр», наведено вимоги професійних стандартів.

Дана програма повністю відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес.

Директор ТОВ «СИГМА УНІВЕРСАЛ»



Слюсар С.В.